

25 ИЮН 1978

«МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ»
г. Пермь



■ НА ГАСТРОЛЯХ:

ПЕРМЯКИ

Гастроли театра — это всегда праздник. Гастроли детского театра — праздник вдвойне: пылко верить, что все в театре «настоящее», могут только дети.

Пермский ТЮЗ выехал на гастроли в область 10 июня. Первая группа актеров показывает жителям Ок-

тябрьского, Чернушинского, Куединского, Чайковского районов спектакли Д. Рубиной «Чтобы сердце твое помнело» и «Кот в сапогах» С. Прокофьевой и Г. Сапгира. В Ильинский, Сивинский, Большесосновский, Частинский, Оханский районы вторая группа привезла пьесы Р. Солнцева «Перекрестный допрос» и А. Азимова «Тимми — ровесник мамонта». На афише театра, как видим, спектакли не только для детей, но и для взрослых.

Задача перед труппой была поставлена универсальная: не только

показывать в домах культуры и клубах гастрольные спектакли, но и проводить зрительские конференции, лекции и беседы по искусству, оказывать помощь художественной самодеятельности.

Поездки театра по области завершатся 28 июня.